en 1

3amadva 1. Ha npasa e orbenszana orceuka AB u ome 45 TOYKU U3BbH Ta3W OTCEYKA. Bb3MOXKHO JIM € CyMaTa OT
pa3CTOsIHUSITa Ha BCAKa OT Te3u 45 Toukm ;10 A ja Obje paBHa Ha cyMaTa OT PA3CTOSHMATA HA BCAKA OT Te3nu 45
TOUKH 10 B?

3amaua 2. [lo OKpbKHOCT ca HAMCAHU B HAKAKDLB PEJI UeTUPU €IUHUIM U meT Hyaun. Ha Bceku xom 3ammcBame 1
MeXK/Iy BCEKH ABe Iudpu, ako Te ca pasandan, u 0, ako ca pasuu. Cje ToBa u3TpuBaMe BCcuduku 9 nudpu, Moy denn
Ha OPEeTHUS XO/I.

a) Bb3MOKHO J1u e, HOBTApsiiKu Ta3u olepalus, Ja JOCTUTHEM JI0 KOHMUIypalys, B KOATO BCHYKH IUdpU ca
paBHE?

b) A ako B HA4AJIOTO MMaMe YeTUPH EJMHUIM U [IeCT HyJsu?

3amaya 3. B 6;10k or 120 anapraMeHTa KUBesT N JAylin. EJIMH altapTaMeHT € npensiHeH, aKO B HEro nMa, rmoHe 15
ayum. Beekn e BCUYKH XOpa B €IMH OT MPEITbIHEHUTE allapTaMeHTH, aKO UMa, TAKUBA, U3JIN3aT U Ce IIPEMEeCTBAT
B pasiuaau anapramenTta. Moxe ju cien 120 qam B 610Ka BCe OIIE J1a UMa MPEITbJIHEH alapTaMEeHT, aKo

a) n=119?
1207

b) n

Samaua 4. Jlagenu ca guciara ot 1 go 10. Morat smn jga ce pazaensar wa tpu rpymu A, B, C' takuBa, 9e cymara Ha
ejemenTuTe Ha A 5a e Haif-rojisiMa, IPOU3BEIEHUETO Ha eJIEMEHTHTE HAa B J1a e Hali-roJIsiMo U cyMaTa OT IudpuTe
Ha esgemenTuTe Ha C' 1a Hai-rojasma?

3amaya 5. [IbpBoHAYAIHO BbB BCEKU BPbX Ha KyD € 3almMcaHO YHC/IO. 32 €IMH XOJ BCSIKO UHCJIO C€ 3aMEHsI ChC
CPEJIHOTO aPUTMETUIHO HA YUCJIATA, KOMTO CA 3AllMCAHU B TPUTE My CbCEJIHU Bbpxa (3aMsHaTa CTaBa €JHOBPEMEH-
Ho). Ha necerust xon BbB BceKu BpbX Ha Kyba ce OKa3Ba OTHOBO YHCJIOTO, KOETO e 3aIicaHo TaM B Hadasoro. Ciensa
JIX OTTYK, Y€ BCHYKU YHCJIA Ca PABHU!

3amaua 6. Jlokazkere, Ye paBHOCTPAHEH TPUBLILIHUK MOXKE JIa Ce pa3perke Ha 1 PAaBHOCTPAHHU TPUBILJIHUKA 33
BCIKO 1 > 6.



